

RECTIFICATIES

Rectificatie van de Gemeenschappelijke rassenlijst voor landbouwgewassen — 6e aanvulling op de 27e volledige uitgave*(Publicatieblad van de Europese Unie C 183 A van 5 augustus 2009)*

(2010/C 111 A/03)

Op bladzijde 26, „69. HORDEUM VULGARE L”, onder 1, wordt de volgende tekst geschrapt:

„Nativel			(del.)”
----------	--	--	---------

Op bladzijde 27, „69. HORDEUM VULGARE L”, onder 2, wordt de volgende tekst geschrapt:

„Lyseval			f: 30.6.2011”
----------	--	--	---------------

Rectificatie van de Gemeenschappelijke rassenlijst voor landbouwgewassen — 28e volledige uitgave*(Publicatieblad van de Europese Unie C 302 A van 12 december 2009)*

(2010/C 111 A/04)

Op bladzijde 279, „75. HORDEUM VULGARE L — BARLEY”, wordt onder 1, de volgende tekst ingevoegd na „Nairobi”:

„Nativel	*BE 212		(¹⁵)”
----------	---------	--	--------------------

Op bladzijde 291, „75. HORDEUM VULGARE L — BARLEY”, onder 2:

in plaats van:

„Lyseval			f: 30.6.2011”
----------	--	--	---------------

te lezen:

„Lyseval	*BE 212		(¹⁵)”
----------	---------	--	--------------------